



平成 27 年 12 月 15 日

各 位

上場会社名 クラボウ（倉敷紡績株式会社）  
代表者 取締役社長 藤田 晴哉  
（コード番号 3106）  
問合せ先責任者 取締役執行役員・総務部長  
本田 勝英  
(TEL 06-6266-5111)

**平成 28 年 3 月期第 2 四半期決算短信の提出及び過年度の決算短信等  
の訂正並びに有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ**

当社は本日、発表を延期させていただいておりました平成 28 年 3 月期第 2 四半期決算短信の提出及び過年度の決算短信等の訂正を行いましたので、お知らせいたします。

また、提出期限の延長の承認を受けておりました平成 28 年 3 月期第 2 四半期報告書につきましては、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書及び内部統制報告書の訂正報告書とともに、延長後の提出期限である平成 27 年 12 月 16 日に、関東財務局へ提出いたします。

記

1. 本日公表した決算短信及び過年度の決算短信等の訂正

(1) 本日公表した決算短信

平成 28 年 3 月期

第 2 四半期決算短信 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)

(2) 過年度の決算短信等の訂正分

平成 23 年 3 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日)

第 2 四半期決算短信 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)

第 3 四半期決算短信 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)

決算短信 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

平成 24 年 3 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)

第 2 四半期決算短信 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)

第 3 四半期決算短信 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)

決算短信 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

平成 25 年 3 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)

第 2 四半期決算短信 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)

第 3 四半期決算短信 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)

決算短信 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

平成 26 年 3 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)

第 2 四半期決算短信 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)

第 3 四半期決算短信 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)

決算短信 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

平成 27 年 3 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)

第 2 四半期決算短信 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)

第 3 四半期決算短信 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)

決算短信 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

平成 28 年 3 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)

## 2. 訂正の経緯

当社は、平成 27 年 9 月 18 日公表の「元従業員による不適切な取引の発生について」に記載のとおり、当社の繊維部門の営業担当であった元従業員が、複数年度に亘って、循環取引等の不適切行為を行い、過大な売上及び利益を計上していたことが判明したことにより、弁護士・公認会計士等の外部専門家を含む特別調査委員会を設置し、同委員会において①元従業員による不適切行為の全容解明、②類似行為の有無の確認、③不適切行為の原因究明、④再発防止策の提言を目的とする調査を徹底的に実施しました。

平成 27 年 11 月 24 日に同委員会の報告書を受領し、その内容を慎重に検討した結果、過年度の決算を訂正することといたしました。

また、平成 27 年 11 月 9 日公表の「グループ会社従業員による横領事案の発生について」に記載の横領事案につきましても併せて過年度の決算を訂正しております。

なお、循環取引等の不適切行為に関する調査結果の概要につきましては、平成 27 年 11 月 24 日付で公表いたしました「特別調査委員会の報告書受領に関するお知らせ」をご参照ください。

## 3. 訂正による過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う過年度連結及び個別業績への影響につきましては、別紙に記載のとおりであります。

### <本件問合せ先>

クラボウ 経理部 藤井

TEL 06-6266-5136

以 上

## (別紙) 訂正による過年度業績への影響額

## 【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期 間	項 目	訂正前(A)	影響額(B-A)	訂正後(B)
平成 23 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	33,014	—	33,014
	営業利益	46	1	48
	経常利益	217	0	218
	四半期純利益	127	0	128
	純資産	79,148	△5	79,143
	総資産	165,104	△5	165,098
平成 23 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	69,725	△100	69,625
	営業利益	1,419	△14	1,404
	経常利益	1,435	△17	1,417
	四半期純利益	2,791	△10	2,780
	純資産	80,953	△15	80,937
	総資産	168,283	△15	168,267
平成 23 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	105,703	△100	105,603
	営業利益	2,186	△16	2,169
	経常利益	2,181	△21	2,159
	四半期純利益	3,549	△12	3,536
	純資産	82,584	△18	82,566
	総資産	172,950	△101	172,849
平成 23 年 3 月期	売上高	145,177	△109	145,067
	営業利益	3,420	△64	3,355
	経常利益	3,361	△69	3,291
	当期純利益	4,897	△54	4,843
	純資産	80,965	△59	80,906
	総資産	171,215	△76	171,138
平成 24 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	37,789	△4	37,784
	営業利益	1,182	48	1,231
	経常利益	1,384	46	1,430
	四半期純利益	856	36	893
	純資産	81,139	△23	81,116
	総資産	171,735	△27	171,707
平成 24 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	79,775	△78	79,697
	営業利益	2,685	38	2,724
	経常利益	2,787	34	2,822
	四半期純利益	1,729	29	1,758
	純資産	81,227	△30	81,196
	総資産	172,505	△30	172,474
平成 24 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	118,449	△78	118,370
	営業利益	3,115	40	3,155
	経常利益	3,281	31	3,313
	四半期純利益	2,153	27	2,180
	純資産	79,693	△32	79,660
	総資産	173,044	△109	172,934
平成 24 年 3 月期	売上高	159,081	△111	158,969
	営業利益	3,988	50	4,038
	経常利益	4,052	38	4,090
	当期純利益	2,716	24	2,740
	純資産	82,414	△35	82,379
	総資産	175,340	△39	175,301

(単位：百万円)

期 間	項 目	訂正前(A)	影響額(B-A)	訂正後(B)
平成 25 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	36,810	—	36,810
	営業利益	167	5	172
	経常利益	101	2	103
	四半期純利益	△215	1	△214
	純資産	80,559	△33	80,525
	総資産	172,685	△39	172,645
平成 25 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	74,966	△46	74,919
	営業利益	989	△24	965
	経常利益	591	△30	561
	四半期純利益	496	△18	478
	純資産	80,458	△53	80,404
	総資産	169,739	△73	169,666
平成 25 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	107,871	△59	107,812
	営業利益	1,050	△23	1,026
	経常利益	666	△33	633
	四半期純利益	483	△20	463
	純資産	82,674	△55	82,618
	総資産	173,568	△101	173,466
平成 25 年 3 月期	売上高	146,990	△122	146,868
	営業利益	2,672	△124	2,547
	経常利益	2,257	△134	2,123
	当期純利益	852	△88	764
	純資産	88,405	△123	88,282
	総資産	180,705	△91	180,614
平成 26 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	38,179	△13	38,165
	営業利益	△134	44	△90
	経常利益	346	39	385
	四半期純利益	△380	25	△355
	純資産	88,708	△98	88,610
	総資産	181,328	△177	181,151
平成 26 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	79,724	△48	79,675
	営業利益	710	46	756
	経常利益	1,296	39	1,336
	四半期純利益	243	25	268
	純資産	89,624	△98	89,525
	総資産	185,707	△112	185,594
平成 26 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	121,362	△48	121,314
	営業利益	1,436	44	1,480
	経常利益	1,605	35	1,641
	四半期純利益	402	22	425
	純資産	90,600	△100	90,499
	総資産	188,110	△145	187,964
平成 26 年 3 月期	売上高	165,228	△381	164,847
	営業利益	3,032	△185	2,847
	経常利益	3,327	△197	3,130
	当期純利益	1,608	△137	1,471
	純資産	89,562	△261	89,301
	総資産	184,929	△272	184,656

(単位：百万円)

期 間	項 目	訂正前(A)	影響額(B-A)	訂正後(B)
平成 27 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	39,645	△1	39,643
	営業利益	387	△3	383
	経常利益	705	△10	695
	四半期純利益	319	△7	311
	純資産	88,540	△268	88,272
	総資産	185,464	△319	185,144
平成 27 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	81,522	△45	81,477
	営業利益	897	97	995
	経常利益	1,464	84	1,548
	四半期純利益	272	56	328
	純資産	89,119	△204	88,915
	総資産	188,630	△252	188,377
平成 27 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	122,497	△49	122,448
	営業利益	1,656	71	1,727
	経常利益	2,808	51	2,859
	四半期純利益	823	34	857
	純資産	92,053	△226	91,826
	総資産	194,346	△275	194,070
平成 27 年 3 月期	売上高	169,755	△228	169,527
	営業利益	2,772	△29	2,742
	経常利益	3,819	△57	3,762
	当期純利益	1,223	△76	1,146
	純資産	96,247	△337	95,909
	総資産	196,273	△519	195,754
平成 28 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	41,364	△47	41,317
	営業利益	656	88	745
	経常利益	995	84	1,079
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	673	64	738
	純資産	97,092	△272	96,820
	総資産	196,099	△366	195,733
累 計 〔平成 23 年 3 月期〕 ～ 〔平成 28 年 3 月期 第 1 四半期〕	売上高		△999	
	営業利益		△265	
	経常利益		△336	
	親会社株主に帰属 する当期純利益		△267	
	純資産		△272	
	総資産		△366	

## 【個別財務諸表】

(単位：百万円)

期 間	項 目	訂正前(A)	影響額(B-A)	訂正後(B)
平成 23 年 3 月期	売上高	89,146	△109	89,036
	営業利益	738	△69	668
	経常利益	1,457	△41	1,415
	当期純利益	2,905	△26	2,878
	純資産	69,601	△31	69,569
	総資産	127,516	△48	127,467
平成 24 年 3 月期	売上高	96,597	△111	96,486
	営業利益	1,300	38	1,338
	経常利益	2,204	10	2,214
	当期純利益	1,502	3	1,505
	純資産	71,428	△28	71,400
	総資産	130,083	△32	130,051
平成 25 年 3 月期	売上高	90,539	△166	90,373
	営業利益	1,216	△137	1,079
	経常利益	1,593	△137	1,456
	当期純利益	307	△86	221
	純資産	74,945	△114	74,830
	総資産	134,599	△84	134,514
平成 26 年 3 月期	売上高	91,991	△381	91,609
	営業利益	1,398	△201	1,197
	経常利益	2,735	△201	2,534
	当期純利益	2,188	△136	2,052
	純資産	76,311	△251	76,060
	総資産	132,502	△264	132,237
平成 27 年 3 月期	売上高	90,549	△228	90,321
	営業利益	980	△26	953
	経常利益	2,468	△26	2,442
	当期純利益	1,602	△48	1,553
	純資産	81,539	△299	81,239
	総資産	140,779	△483	140,296
累 計 〔平成 23 年 3 月期〕 ～ 〔平成 27 年 3 月期〕	売上高		△997	
	営業利益		△396	
	経常利益		△396	
	当期純利益		△294	
	純資産		△299	
	総資産		△483	